" y o T
(o) IRID | 5, DAt d P
|§9 ,7 1)— 7 4 er | P lwrome| VEI0 | sn ok | wanim mas ks

L 9 On | 0s | Ds K 2k

NIRRT

fHHREER

+ss iUl g

#HBMIMEEVEYTEE

thisRsA
Low carbon steels [l Medium carbon steels ngh carbon steels

Ds K De K
——[ - - - H= -
O« EK 2 O K

Y fs fs

Ds K Ds :
== = - B T S
Y I K I E4F

gn Es ﬂ gs

BT ShAg<FREBIINECRY, BIORESh
T, DERESKENLD, FRPSF—VE-v
Y2 AE TR CEAVEEGE T, By

e

A
z
K
-
Z
7

e\ i (a
@

X
Neswrs—0
@

X
N
3

'\
'\
2 Imkseb
D)

. y | S\

©@

SITCNNNCN,

AN RN Ny
©

%
K S
D, K | Ds ;
_|_ — — — L | — —
4 i K £ Y] £« K §

_ _ TI5%¢
TYPE: 10 ERNCE)

T TYPE:9

Think threads with m

- ZOBERILISTERETMKT BN BEVETOT, AMER OB E BN, MYAMAWA ®-38




~ W O & » 0] Swon | . Sy [ oy
@ I\ /) IN9 4 7 ~) u — z 28 | gy |WTOR:| TRV | Y% | masioom mamoR:

L 9 In | s Ds | K | £k

HT /> k4y7
TYPE:11

T TYPE:12

11— fAFA,, 1 _ | 1

0 L K 7 O K
s s

mX 1B PgG 1H

n 2s Ds
RN

A—NLhUH
M2 X 0.4 1S02 TD2.0EANEBC 2.5P 45 8 - 32 2.8 2.1 5 3 1
M2 %X 0.4 1SO2 TQ2.0EANEB2 F 36 8 - 21 238 2.1 5 3 2
M2 %X 0.4 1SO2 TQ2.0EANEBU M 36 8 - 21 2.8 2.1 5 3 2
M2 %X 0.4 I1SO2 TQ2.0EANEB5 % 36 8 - 21 2.8 2.1 5 3 2
M2 X 0.4 1S02  61102.0S SET 36 8 - 21 2.8 2.1 5 3 2
M2.2 X 0.45 1SO2 TQ2.2FANEB2 F 36 9 - 21 28 21 5 3 2
M2.2 X 0.45 1S02 TQ2.2FANEBU M 36 9 - 21 2.8 21 5 3 2
M2.2 X 0.45 1SO2 TQ2.2FANEB5 v 36 9 - 21 28 21 5 3 2
M2.2 X 0.45 1S02  61102.2S SET 36 9 - 21 28 2.1 5 3 2
M2.3X 0.4 1SO2 TQ2.3EANEB2 F 36 9 - 21 238 2.1 5 3 2
M2.3xX 0.4 1SO2 TQ2.3EANEBU M 36 9 - 21 238 2.1 5 3 2
M2.3X 0.4 1SO2 TQ2.3EANEB5 % 36 9 - 21 2.8 2.1 5 3 2
M2.3xX 0.4 1S02  61102.3S SET 36 9 - 21 238 2.1 5 3 2
M2.5 X 0.45 1S02 TD2.5FANEBC 2.5P 50 8 - 33 28 21 5 3 3
M2.5 X 0.45 1SO2 TQ2.5FANEB2 F 40 9 - 27 2.8 21 5 3 2
M2.5 X 0.45 1S02 TQ2.5FANEBU M 40 9 - 27 28 21 5 3 2
M2.5 X 0.45 1SO2 TQ2.5FANEB5 v 40 9 - 27 238 2.1 5 3 2
M2.5 X 0.45 1S02  61102.5S SET 40 9 2 27 2.8 2.1 5 3 2
M2.6 X 0.45 1ISO2 TQ2.6FANEB2 F 40 9 - 27 2.8 21 5 3 2
M2.6 X 0.45 1ISO2 TQ2.6FANEBU M 40 9 - 27 2.8 21 5 3 2
M2.6 X 0.45 1S02 TQ2.6FANEB5 v 40 9 - 27 238 2.1 5 3 2
M2.6 X 0.45 1SO2 61102.6S SET 40 9 - 27 2.8 2.1 5 3 2
M3 X 0.5 1SO2 TD3.0GANEBC 2.5P 56 9 - 34 35 2.7 6 3 3
M3 X 0.5 1S0O2 TQ3.0GANEB2 F 40 1 - 24 35 2.7 6 3 2
M3 X 0.5 1S0O2 TQ3.0GANEBU M 40 1 - 24 35 2.7 6 3 2
M3 X 0.5 1ISO2 TQ3.0GANEB5 Y 40 11 - 24 315 27 6 3 2
M3 X 0.5 1ISO2 61103.0S SET 40 11 - 24 35 27 6 3 2
M3 X 0.35 1ISO2 TR3.0DANEB2 F 40 9 - 24 35 27 6 3 4
M3 %X 0.35 1SO2 TR3.0DANEB5 v 40 9 . 24 35 2.7 6 3 4
M3 X 0.35 1SO2 62113.0DS SET 40 9 - 24 35 2.7 6 3 4
M3.5 X 0.6 1S0O2 TQ3.5HANEB2 F 45 13 - 26 4 3 6 3 2
M3.5 X 0.6 1S0O2 TQ3.5HANEBU M 45 13 - 26 4 3 6 3 2
M3.5 X 0.6 1S0O2 TQ3.5HANEB5 v 45 13 - 26 4 3 6 3 2
M3.5 X 0.6 1ISO2 61103.5S SET 45 13 - 26 4 3 6 3 2
M3.5 X 0.35 1SO2 TR3.5DANEB2 F 45 10 . 26 4 3 6 3 4
M3.5 X 0.35 I1SO2 TR3.5DANEB5 % 45 10 - 26 4 3 6 3 4
M4 X 0.7 1SO2 TD4.0IANEBC 2.5P 63 13 - 38 45 34 6 3 3
M4 X 0.7 1SO2 TQA4.0IANEB2 F 45 13 - 27 45 34 6 3 2
M4 X 0.7 1SO2 TQ4.0IANEBU M 45 13 - 27 45 34 6 3 2
M4 X 0.7 1ISO2 TQ4.01ANEB5 ' 45 13 - 27 45 3.4 6 3 2
M4 X 0.7 1ISO2 61104.0S SET 45 13 - 27 45 34 6 3 2

m Think threads with
®-39 YAMAWA - ZOBERISER LR EN BAVET DT, AEROBIEEBEE,




R LERD SwID | s PAae P22
2R | Pgn” uToRs| TEYY | 008 |t mamnks
L 2 n | 4s | Ds | K 2k

on gs
_- £

INARBYT
M4 X 0.5 1S02
M4 X 0.5 1S02
M4 X 0.5 1S02
M4.5 X 0.75 1S02
M4.5 X 0.75 1IS02
M4.5 X 0.75 1S02
M4.5 X 0.75 1S02
M5 X 0.8 1S02
M5 X 0.8 1S02
M5 x 0.8 1S02
M5 X 0.8 1S02
M5 %X 0.8 1S0O2
M5 X 0.5 1SO2
M5 X 0.5 1S02
M5 X 0.5 1S02
M6 X 1 1S02
M6 X 1 1S02
M6 X 1 1S02
M6 X 1 1S02
M6 X 1 1S02
M6 X 1 1S02
M6 X 0.75 1S02
M6 X 0.75 1S02
M6 X 0.75 1S02
M6 X 0.5 1S02
M6 X 0.5 1S02
M6 X 0.5 1S02
M7 X1 1S02
M7 X 1 1S02
M7 X1 1S02
M7 X 1 1S02
M7 X1 1S02
M7 X 0.75 1S02
M7 X 0.75 1S02
M7 X 0.75 1S02
M8 x 1.25 1S02
M8 X 1.25 1S02
M8 x 1.25 1S02
M8 X 1.25 1S02
M8 X 1.25 1S02
M8 X 1.25 1S02
M8 X 1 1S02
M8 X 1 1S02
M8 X 1 1S02
M8 X 1 1S02
M8 X 0.75 1S02
M8 X 0.75 1S02
M8 X 0.75 1S02
M8 X 0.5 1S02
M8 X 0.5 1S02

TR4.0GANEB2
TR4.0GANEB5
62114.0GS
TQ4.5JANEB2
TQ4.5JANEBU
TQ4.5JANEB5
61104.5S
TD5.0KANEBC
TQ5.0KANEB2
TQ5.0KANEBU
TQ5.0KANEB5
61105.0S
TR5.0GANEB2
TR5.0GANEB5
62115.0GS
TD6.0OMANEBC
TG6.0MANEBC
TQ6.0MANEB2
TQ6.0MANEBU
TQ6.0MANEB5
61106.0S
TR6.0JANEB2
TR6.0JANEB5
62116.0JS
TR6.0GANEB2
TR6.0GANEB5
62116.0GS
TD7.0MANEBC
TQ7.0MANEB2
TQ7.0MANEBU
TQ7.0MANEB5
61107.0S
TR7.0JANEB2
TR7.0JANEB5
62117.0JS
TD8.ONANEBC
TG8.ONANEBC
TQ8.0NANEB2
TQ8.0NANEBU
TQ8.0NANEB5
61108.0S
TM8.0MANEBC
TR8.0MANEB2
TR8.0MANEB5
62118.0MS
TR8.0JANEB2
TR8.0JANEB5
62118.0JS
TR8.0GANEB2
TR8.0GANEB5

SET

SET
2.5P

- ZOE&IRISERETIRTEN RAVETOT, AEAOBRIE B LS, m

45
45
50
50
50
50
70
50
50
50
50
50
50
50
80
80
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
80
50
50
50
50
50
50
50
920
90
56
56
56
56
920
56
56
56
50
50
50
50
50

10
10
16
16
16
16
14
16
16
16
16
12
12
12
15
15
19
19
19
19
14
14
14
14
14
14
15
15
15
15
15
13
13
13
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
15
15
15
15
15

27
27
24
24
24
24
39
24
24
24
24
24
24
24
45

45
26
26
26
26
26
26
26
47
46
29
29
29
29
46
29
29
29
26
26
26
26
26

3.4
3.4
4.9
4.9
4.9
4.9
4.9
4.9
4.9
4.9
4.9
4.9
4.9
4.9
4.9
34
4.9
4.9
4.9
4.9
4.9
4.9
4.9
4.9
4.9
4.9
5.5
4.9
4.9
4.9
4.9
4.9
4.9
4.9
6.2
4.9
4.9
4.9
4.9
4.9
4.9
4.9
4.9
4.9
4.9
4.9
4.9
4.9
4.9

© 0 0 0 © © 0 0 W 0 © 0 0 W W 0 0 0 0 0 © 0 0 0 0 © 0 0 W W 0 0 0 O W 0 0 0 0 W W 0 0 W W W 0 o o o

S~ A A B b B A B O P PP RO O SE PR PP PR PR OO OO O LWOWOLWOLWWWLWLWWW WL LW W W W W LW W W W

0 N N N N N N oo o o o w s, B2 B NN DN DD DO DNMNDNDDNDDND A B~

- a4 a4 a A A -
© © ©o o o o o

10
10
10
10
1"
10
10
10
10
10
10
10
10

Think threads with

YAMAWA

@-40



(@) NYRIYTIU—X

HT

M8 X 0.5
M9 X 1.25
M9 X 1.25
M9 x 1.25
M9 X 1.25
M9 x 1.25
M9 X 1
M9 X 1
M9 X 1
M9 X 0.75
M9 X 0.75
M9 X 0.75
M10Xx 1.5
M10Xx1.5
M10Xx 1.5
M10Xx1.5
M10Xx 1.5
M10Xx1.5
M10 X 1.25
M10 X 1.25
M10 X 1.25
M10 x 1.25
M10 X 1
M10 X 1
M10 X 1
M10 X 1
M10 X 0.75
M10 X 0.75
M10 X 0.75
M10 X 0.5
M10 X 0.5
M10 X 0.5
M11X1.5
M11 X 1.5
M11 X 1.5
M12 X 1.75
M12 X 1.75
M12 X 1.75
M12 X 1.75
M12 X 1.75
M12X1.5
M12X1.5
M12 X 1.5
M12X 1.5
M12 X 1.25
M12 x 1.25
M12 X 1.25
M12 X 1.25
M12 X 1

m m Think threads with
@®-41 YAM AWA - ZOEERRISEERET T BN BRAVET OT, AHERAOBIRTEEEA,

NSy S

on gs s
_- £

1SO2
1SO2
1SO2
1S02
1SO2
1S02
1SO2
1S02
1SO2
1SO2
1SO2
1S02
1SO2
1S02
1SO2
1S02
1SO2
1SO2
1SO2
1S02
1SO2
1S02
1SO2
1ISO2
1SO2
1S02
1SO2
1S02
1SO2
1S02
1SO2
1ISO2
1SO2
1S02
1SO2
1SO2
1SO2
1S02
1SO2
1ISO2
1SO2
1S02
1SO2
1S02
1SO2
1S02
1SO2
1ISO2
1SO2

62118.0GS
TD9.ONANEBC
TQ9.0NANEB2
TQ9.0NANEBU
TQ9.0NANEB5
61109.0S
TR9.0MANEB2
TR9.0MANEB5
62119.0MS
TR9.0JANEB2
TR9.0JANEB5
62119.0JS
TDO100OANEBC
TGO100ANEBC
TQO100ANEB2
TQO100ANEBU
TQO100ANEB5
6110010S
TMO10NANEBC
TRO10NANEB2
TRO10NANEB5
6211010NS
TMO10MANEBC
TRO10MANEB2
TRO10MANEB5
6211010MS
TRO10JANEB2
TRO10JANEB5
6211010JS
TRO10GANEB2
TRO10GANEB5
6211010GS
TQO110ANEB2
TQO110ANEBU
TQO110ANEB5
TGO012PANEBC
TQO012PANEB2
TQO012PANEBU
TQO012PANEB5
6110012S
TMO120ANEBC
TRO120ANEB2
TRO120ANEB5
62110120S
TMO12NANEBC
TRO12NANEB2
TRO12NANEB5
6211012NS
TMO12MANEBC

2.5P

SET
2.5P

SET
2.5P

SET
2.5P

20
63
63
63
63
63
63
63
56
56
56
100
100
70
70
70
70
100
70
70
70
920
63
63
63
63
63
63
63
63
63
70
70
70
110
75
75
75
75
100
70
70
70
100
70
70
70
100

19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
23
23
23
23
23
23
23
23
23
23
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
23
23
23
26
26
26
26
26
21
21
21
21
21
21
21
21
21

R LERD N ID | s PAae P22
=R B |HTORS| LY SR |l masinks
L 2 n | 4s | Ds | K 2k

525

48
32
32
32
32
32
32
32
29
29
29

51
36
36
36
36
51
36
36
36
46
32
32
32
32
32
32
32
32
32
36
36
36
56
38
38
38
38
51
36
36
36
51
36
36
36
51

6
9
7
7
7
7
7
7
7
7
7
7

10

© © © © © © © © © © © © © © W W W ~N ~N ~N ~N ~N ~N ~N N ~N N ~N N N ~N N N ~N N <~

N N N NN NN NN N N N NN

© ® ©® O W ® ©® © ™ ©® S

© © © O 0 0 M 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o o o o0

G U U O U G Gy
O O O O O O © O O o o o o o

[ O R T T < R R I e R T R R R N 7 R N R R U /- B /L B - N R R R R R T T T R )

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

10
10
10
10
1
10
10
10
1
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

10
10
10
10
1
10
10
10
1
10
10
10
1




R LERD SwID | s PAae P22
2R | Pgn” uToRs| TEYY | 008 |t mamnks
L 2 n | 4s | Ds | K 2k

on gs
_- 2% -

INARBYT
M12 X 1 1S02
M12 X1 1S02
M12 X1 1S02
M14 X 2 1S02
M14 X 2 1S02
M14 X 2 1S02
M14 X 2 1S02
M14 X 2 1S02
M14 X1.5 1S02
M14 X 1.5 1SO2
M14 X 1.5 1S02
M14 %X 1.5 1S02
M14 x 1.25 1S02
M14 x 1.25 1S02
M14 x 1.25 1S02
M14 X1 1S02
M14 X1 1S02
M14 X 1 1S02
M14 X1 1S02
M16 X 2 1S02
M16 X 2 1S02
M16 X 2 1S02
M16 X 2 1S02
M16 X 2 1ISO2
M16 X 1.5 1S02
M16 X 1.5 1SO2
M16 X 1.5 1S02
M16 X 1.5 1S02
M16 X 1 1S02
M16 X 1 1S02
M16 X 1 1S02
M16 X 1 1S02
M18 X 2.5 1S02
M18 X 2.5 1S02
M18 x 2.5 1S02
M18 X 2.5 1S02
M18 X 2 1S02
M18 X 2 1S02
M18 X 2 1S02
M18 x 2 1S02
Mi18 %X 1.5 1S02
M18 %X 1.5 1SO2
M18 %X 1.5 1S02
M18 X 1.5 1S02
M18 X 1 1S02
M18 X 1 1S02
M18 X 1 1S02
M18 X 1 1S02
M20 X 2.5 1S02
M20 X 2.5 1S02

TRO12MANEB2
TRO12MANEB5
6211012MS
TG014QANEBC
TQO014QANEB2
TQO014QANEBU
TQO014QANEB5
6110014S
TMO140ANEBC
TRO140ANEB2
TRO140ANEB5
62110140S
TRO14NANEB2
TRO14NANEB5
6211014NS
TMO014MANEBC
TRO14MANEB2
TRO14MANEB5
6211014MS
TGO016QANEBC
TQO16QANEB2
TQO16QANEBU
TQO16QANEBS5
6110016S
TMO160ANEBC
TRO160ANEB2
TRO160ANEB5
62110160S
TMO16MANEBC
TRO16MANEB2
TRO16MANEB5
6211016MS
TQO18RANEB2
TQO18RANEBU
TQO18RANEB5
6110018S
TMO18QANEBC
TRO18QANEB2
TRO18QANEBS5
6211018QS
TMO180ANEBC
TRO180ANEB2
TRO180ANEB5
62110180S
TMO18MANEBC
TRO18MANEB2
TRO18MANEB5
6211018MS
TQO20RANEB2
TQO20RANEBU

E
\
SET
2.5P

SET
2.5P

SET
2.5P

SET

- ZOE&IFISERETIRTEN BRAVETOT, AEADBRIE RS, m

70
70
110
80
80
80
80
100
70
70
70
70
70
70
100
70
70
70
110
80
80
80
80
100
70
70
70
100
70
70
70
95
95
95
95
125
80
80
80
110
80
80
80
110
80
80
80
95
95

21
21
26
26
26
26
26
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
26
26
26
26
26
21
21
21
21
21
21
21
21
33
33
33
33
33
21
21
21
24
21
21
21
24
21
21
21
33
33

36
36
56
a
a1
4
41
51
36
36
36
36
36
36
51
36
36
36
56
a
4
4
4
51
36
36
36
51
36
36
36
48
48
48
48
64
4
a
41
56
4
M
4
56
4
4
41
48
48

11
1
11
11
11
1
11
1
11
1
11
11
11
1
11
11
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
16
16

© O O VW VO VW O O VW VO VO ©W W O OV VW ©W W O O O W © © v v v © ©o ~N N

a4 4 4 a4 a4 a4 4 a4 4 a4 a4 a A A A A a4
N N = =2 a4 4O 4 a4 a4 a4 a4 o 4a a4 o a A A a4

10
10
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
15
15

B TR T 7 B R S R s T 7 I R R U R N R /- B R N S B R T TRV~ B R R V- R R A . - T T T *~ B N U R B R R

10
10
9
10
10
10
10
1"
10
10
10
10
10
10
11
10
10
10
9
10
10
10
10
1
10
10
10
1
10
10
10
10
10
10
10
1
10
10
10
1
10
10
10
1
10
10
10
10
10

Think threads with

YAMAWA

@-42



~ I O a » BLBO P2z I Sy | vy
@ I\ /) IN9 4 7 ~) u — z 28 | gy |WTOR:| TRV | Y% | masioom mamoR:

L 9 In | s Ds | K | £k

HT N kay7
_-

M20 X 2.5 1ISO2 TQO020RANEB5 v 4

M20 X 2.5 1ISO2  6110020S SET 95 33 - 48 16 12 15 4 10
M20 X 2 1ISO2 TM020QANEBC 2.5P 140 33 - 7 16 12 15 3 1
M20 X 2 1ISO2 TR020QANEB2 F 80 21 - M 16 12 15 4 10
M20 %X 2 1SO2 TRO20QANEB5 v 80 21 - a1 16 12 15 4 10
M20 X 2 1ISO2 6211020QS SET 80 21 - 4 16 12 15 4 10
M20 X 1.5 1SO2 TMO0200OANEBC  25P 125 24 - 64 16 12 15 3 11
M20 x 1.5 1S02 TR0200ANEB2 F 80 21 - M 16 12 15 4 10
M20 X 1.5 1ISO2 TRO200ANEB5 v 80 21 - 41 16 12 15 4 10
M20 X 1.5 I1SO2 62110200S SET 80 21 - 41 16 12 15 4 10
M20 X 1 1IS0O2  TMO20MANEBC 2.5P 125 24 - 64 16 12 15 3 1
M20 X 1 1ISO2 TRO20MANEB2 F 80 21 - M 16 12 15 4 10
M20 X 1 1S02 TRO20MANEB5 v 80 21 - 41 16 12 15 4 10
M20 X 1 1ISO2  6211020MS SET 80 21 - 4 16 12 15 4 10
M22 X 2.5 1SO2 TQO22RANEB2 F 100 33 . 51 18 145 17 4 10
M22 x 2.5 1S02 TQ022RANEBU M 100 33 - 51 18 145 17 4 10
M22 X 2.5 1SO2 TQO022RANEB5 v 100 33 - 51 18 145 17 4 10
M22 X 2.5 1S02  6110022S SET 100 33 - 51 18 145 17 4 10
M22 x 2 1SO2 TR022QANEB2 F 80 21 - 41 18 145 17 4 10
M22 %X 2 1SO2 TR022QANEB5 v 80 21 - 41 18 145 17 4 10
M22 x 2 1S02  6211022QS SET 80 21 - a1 18 145 17 4 10
M22 X 1.5 1ISO2 TMO0220ANEBC  25P 125 24 - 64 18 145 17 3 11
M22 X 1.5 1SO2 TR0O220ANEB2 F 80 21 . 4 18 145 17 4 10
M22 x 1.5 1SO2 TR0220ANEB5 v 80 21 - M 18 145 17 4 10
M22 X 1.5 1S02  62110220S SET 80 21 - 41 18 145 17 4 10
M22 X 1 1SO2 TRO22MANEB2 F 80 21 - 41 18 145 17 4 10
M22 X 1 1SO2 TR022MANEB5 v 80 21 - 41 18 145 17 4 10
M22 x 1 1S02  6211022MS SET 80 21 - 41 18 145 17 4 10
M24 x 3 1S02 TGO024SANEBC 25P 160 37 - 82 18 145 17 3 9
M24 X 3 1SO2 TQO024SANEB2 F 10 39 - 56 18 145 17 4 10
M24 x 3 1S02 TQ024SANEBU M 10 39 - 56 18 145 17 4 10
M24 x 3 1S02 TQ024SANEB5 v 10 39 - 56 18 145 17 4 10
M24 X 3 1ISO2  6110024S SET 110 39 - 56 18 145 17 4 10
M24 X 2 ISO2 TMO024QANEBC  25P 140 27 - 71 18 145 17 3 1
M24 x 2 1SO2 TR024QANEB2 F 90 21 - 46 18 145 17 4 10
M24 X 2 1SO2 TR024QANEB5 v 20 21 - 46 18 145 17 4 10
M24 %X 2 1S02  6211024QS SET 20 21 - 46 18 145 17 4 10
M24 X 1.5 1ISO2 TMO0240ANEBC  25P 140 27 - 71 18 145 17 3 11
M24 X 1.5 1SO2 TR0O240ANEB2 F 20 21 . 46 18 145 17 4 10
M24 X 1.5 1SO2 TR0240ANEB5 v 20 21 - 46 18 145 17 4 10
M24 X 1.5 1SO2 62110240S SET 90 21 - 46 18 145 17 4 10
M24 X 1 ISO2 TMO024MANEBC  25P 140 27 - 71 18 145 17 3 1
M24 X 1 1SO2 TRO24MANEB2 F 90 21 - 46 18 145 17 4 10
M24 X 1 1SO2 TR024MANEB5 v 20 21 - 46 18 145 17 4 10
M24 x 1 1S02  6211024MS SET 20 21 - 46 18 145 17 4 10
M25 x 2 1S02 TR025QANEB2 F 20 21 - 46 18 145 17 4 10
M25 x 2 1S02 TRO25QANEB5 v 20 21 - 46 18 145 17 4 10
M25 % 2 1ISO2 6211025QS SET 20 21 - 46 18 145 17 4 10
M25x 1.5 1ISO2 TMO0250ANEBC 2.5pP 140 27 - 71 18 145 17 4 11

m Think threads with
@ 43 YAM AWA - ZOFEGRISNISERERIRTEY BENET O T, HEROBRIETEBLLE,



R LERD SwID | s PAae P22
2R | Pgn” uToRs| TEYY | 008 |t mamnks
L 2 n | 4s | Ds | K 2k

on gs
_- £

INARBYT
M25 x 1.5 1S02
M25 X 1.5 1S02
M25 X 1.5 1S02
M26 X 1.5 1S02
M26 X 1.5 1S02
M26 X 1.5 1S02
M26 X 1.5 1S02
M27 X 3 1S02
M27 X 3 1S02
M27 X 3 1S02
M27 X 3 1S02
M27 X 3 1S02
M27 X 2 1S02
M27 X 2 1S02
M27 X 2 1S02
M27 X 2 1S02
M27 x 1.5 1S02
M27 X 1.5 1S02
M27 X 1.5 1S02
M28 X 2 1S02
M28 X 2 1S02
M28 X 2 1S02
M28 X 1.5 1S02
M28 X 1.5 1S02
M28 X 1.5 1S02
M28 X 1.5 1S02
M30 X 3.5 1S02
M30 X 3.5 1S02
M30 X 3.5 1SO2
M30 x 3.5 1S02
M30 X 3.5 1S02
M30 % 2 1S02
M30 %X 2 1S02
M30 X 2 1S02
M30 %X 1.5 1S02
M30 %X 1.5 1S02
M30 X 1.5 1S02
M30x 1.5 1S02
M30 X 1 1S02
M30 X 1 1S02
M30 X 1 1S02
M30 X 1 1S02
M32 X 2 1S02
M32 X 2 1S02
M32 %X 2 1S02
M32x 1.5 1S02
M32 x 1.5 1S02

TR0250ANEB2
TR0250ANEB5
62110250S
TMO0260ANEBC
TR0260ANEB2
TR0260ANEBS5
62110260S
TGO027SANEBC
TQO027SANEB2
TQO027SANEBU
TQO027SANEB5
6110027S
TMO027QANEBC
TR027QANEB2
TR027QANEB5
6211027QS
TR0270ANEB2
TR0270ANEB5
62110270S
TRO28QANEB2
TR028QANEB5
6211028QS
TMO0280OANEBC
TR0280ANEB2
TR0280ANEB5
62110280S
TGO30TANEBC
TQO30TANEB2
TQO30TANEBU
TQO30TANEBS5
6110030S
TMO30QANEBC
TRO30QANEB2
TRO30QANEB5
TMO300ANEBC
TRO300ANEB2
TRO300ANEB5
62110300S
TMO30MANEBC
TRO30MANEB2
TRO30MANEB5
6211030MS
TMO032QANEBC
TRO32QANEB2
TR032QANEB5
TMO0320ANEBC
TR0320ANEB2

F
v
SET
2.5P
F
v
SET
2.5p

- ZOE&IFISERETIRTEN BRAVETOT, AEADBRIE RS, m

20
20
140
20
2
20
160
110
110
110
110
140
2
2
2
2
20
20
20
90
2
140
2
20
20
180
125
125
125
125
150
2
20
150
20
20
2
150
2
20
20
150
20
20
150
2

21
21
27
21
21
21
37
39
39
39
39
27
21
21
21
21
21
21
21
21
21
27
21
21
21
44
46
46
46
46
27
21
21
27
21
21
21
27
21
21
21
27
26
26
27
26

46
46
4l
46
46
46
82
56
56
56
56
gl
46
46
46
46
46
46
46
46
46
gl
46
46
46
92
64
64
64
64
7
46
46
7
46
46
46
7
46
46
46
7
46
46
7
46

18
18
18
18
18
18
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
22
22
22
22
22
22
22
22
22
22
22
22
22
22
22
22
22
22
22
22
22

14.5
14.5
14.5
14.5
14.5
14.5
14.5
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18

17
17
17
17
17
17
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21

L R T T R T - TR T T R R R R R R - EE . - TR U R R R R R R T TR TR R R R A

10
10
1
10
10
10
9
10
10
10
10
1
10
10
10
10
10
10
10
10
10
1
10
10
10
9
10
10
10
10
1
10
10
1
10
10
10
1
10
10
10
1
10
10
1
10

Think threads with

YAMAWA

®-44



~ I O a » BLBO P2z I Sy | vy
@ I\ /) IN9 4 7 ~) u — z 28 | gy |WTOR:| TRV | Y% | masioom mamoR:

L 9 In | s Ds | K | £k

HT N kay7
_-

M32x%x1.5 1SO2 TRO320ANEB5 4

M33 X 3.5 1ISO2 TGO33TANEBC 2.5P 180 46 - 92 25 20 23 4 9
M33 X 3.5 1ISO2 TQO33TANEB2 F 125 46 - 64 25 20 23 4 10
M33 X 3.5 1ISO2 TQO33TANEBU M 125 46 - 64 25 20 23 4 10
M33 X 3.5 1SO2 TQO33TANEB5 v 125 46 - 64 25 20 23 4 10
M33 %X 3 1SO2 TRO33SANEB2 F 125 39 - 64 25 20 23 4 10
M33 X 3 1S02 TRO33SANEBS v 125 39 - 64 25 20 23 4 10
M33 %X 2 ISO2 TMO33QANEBC  25P 160 29 - 82 25 20 23 4 11
M33 x 2 1ISO2 TRO33QANEB2 F 100 21 - 51 25 20 23 4 10
M33 X 2 1ISO2 TRO33QANEB5 \ 100 21 - 51 25 20 23 4 10
M33x1.5 1SO2 TMO330ANEBC 2.5P 160 29 - 82 25 20 23 4 11
M33x1.5 1SO2 TRO330ANEB2 F 100 21 - 51 25 20 23 4 10
M33 %X 1.5 1SO2 TRO330ANEB5 v 100 21 - 51 25 20 23 4 10
M34 X 1.5 1SO2 TRO340ANEB2 F 100 24 - 51 28 22 25 4 10
M34 X1.5 1SO2 TRO340ANEB5 v 100 24 . 51 28 22 25 4 10
M35 x 1.5 1SO2 TR0O350ANEB2 F 100 24 - 51 28 22 25 4 10
M35%x 1.5 1ISO2 TRO350ANEB5 v 100 24 - 51 28 22 25 4 10
M36 X 4 1ISO2 TGO36UANEBC 2.5P 200 52 - 102 28 22 25 4 9
M36 X 4 1ISO2 TQO036UANEB2 F 150 52 - 77 28 22 25 4 10
M36 X 4 1ISO2 TQO036UANEBU M 150 52 - 77 28 22 25 4 10
M36 X 4 1S0O2 TQO36UANEB5 v 150 52 - 77 28 22 25 4 10
M36 X 3 1SO2 TRO36SANEB2 F 125 39 - 64 28 22 25 4 10
M36 X 3 1S02 TR0O36SANEBS v 125 39 - 64 28 22 25 4 10
M36 X 2 ISO2 TMO36QANEBC  25P 170 29 - 87 28 22 25 4 11
M36 X 2 1ISO2 TRO36QANEB2 F 125 39 - 64 28 22 25 4 10
M36 X 2 1ISO2 TRO36QANEB5 \ 125 39 - 64 28 22 25 4 10
M36 X 1.5 1SO2 TMO0360ANEBC 2.5P 170 29 - 87 28 22 25 4 11
M36 X 1.5 1SO2 TRO360ANEB2 F 100 24 - 51 28 22 25 4 10
M36 X 1.5 1S0O2 TRO360ANEB5 v 100 24 - 51 28 22 25 4 10
M38 X 1.5 1SO2 TRO380OANEB2 F 100 24 - 51 28 22 25 4 10
M38 X 1.5 1SO2 TRO380OANEB5 v 100 24 . 51 28 22 25 4 10
M39 x 4 1S02 TGO39UANEBC 25P 200 52 - 102 32 24 27 4 9
M39 X 4 1ISO2 TQO39UANEB2 F 150 52 - 77 32 24 27 4 10
M39 X 4 1ISO2 TQO39UANEBU M 150 52 - 77 32 24 27 4 10
M39 X 4 1ISO2 TQO39UANEB5 v 150 52 - 77 32 24 27 4 10
M39 X 2 1ISO2 TMO039QANEBC 2.5P 170 29 - 87 32 24 27 4 11
M39 % 2 1SO2 TRO39QANEB2 F 125 39 - 64 32 24 27 4 10
M39 % 2 1SO2 TRO39QANEB5 % 125 39 - 64 32 24 27 4 10
M39x 1.5 1SO2 TMO390OANEBC  25P 170 29 - 87 32 24 27 4 1
M39 x 1.5 1SO2 TR0O390OANEB2 F 10 24 - 56 32 24 27 4 10
M39x 1.5 1ISO2 TRO390ANEB5 v 110 24 - 56 32 24 27 4 10
M40 X 2 1ISO2 TRO40QANEB2 F 125 39 - 64 32 24 27 4 10
M40 X 2 1ISO2 TRO40QANEB5 v 125 39 - 64 32 24 27 4 10
M40 X 1.5 1SO2 TRO400ANEB2 F 110 24 - 56 32 24 27 4 10
M40 x 1.5 1SO2 TRO400ANEB5 v 110 24 - 56 32 24 27 4 10
M42 X 4.5 1SO2 TGO042VANEBC 2.5P 200 59 - 102 32 24 27 4 9
M42 X 4.5 1SO2 TQO42VANEB2 F 150 59 - 77 32 24 27 4 10
M42 X 4.5 ISO2 TQO042VANEBU M 150 59 - 77 32 24 27 4 10
M42 X 4.5 1ISO2 TQO42VANEB5 v 150 59 - 77 32 24 27 4 10
M42 X 2 1ISO2 TMO042QANEBC 2.5P 170 29 - 87 32 24 27 4 11

m m Think threads with
@®-45 YAM AWA - ZOEERRISEERET T BN BRAVET OT, AHERAOBIRTEEEA,



R LERD SwID | s PAae P22
2R | Pgn” uToRs| TEYY | 008 |t mamnks
L 2 n | 4s | Ds | K 2k

on gs
_- 2%

INARBYT
M42 X 2 1S02
M42 X 2 1S02
M42 X 1.5 1S02
M42 X 1.5 1S02
M42 X 1.5 1S02
M45 X 4.5 1S02
M45 x 4.5 1S02
M45 X 4.5 1ISO2
M45 x 4.5 1S02
M45 X 3 1S02
M45 X 3 1S02
M45 X 3 1S02
M45 X 2 1S02
M45 % 2 1S02
M45 x 2 1S02
M45 X 1.5 1S02
M45 x 1.5 1S02
M45 x 1.5 1SO2
M48 X 5 1S02
M48 X 5 1S02
M48 X 5 1S02
M48 X 5 1S02
M48 X 3 1S02
M48 x 3 1S02
M48 X 3 1S02
M48 X 2 1S02
M48 X 2 1S02
M48 X 2 1S02
M48 X 1.5 1S02
M48 X 1.5 1S02
M48 X 1.5 1S02
No.4-40UNC 2B
No.4-48UNF 2B
No.5-40UNC 2B
No.5-44UNF 2B
No.6-32UNC 2B
No.6-40UNF 2B
No.8-32UNC 2B
No.8-36UNF 2B
No.10-24UNC 2B
No.10-32UNF 2B
No.12-24UNC 2B
No.12-28UNF 2B
1/4-20UNC 2B
1/4-28UNF 2B
5/16-18UNC 2B
5/16-24UNF 2B
3/8-16UNC 2B

TR042QANEB2
TR042QANEB5
TMO0420ANEBC
TR0420ANEB2
TR0420ANEB5
TGO045VANEBC
TQO045VANEB2
TQO045VANEBU
TQO45VANEB5
TMO45SANEBC
TRO45SANEB2
TRO45SANEB5
TMO45QANEBC
TR045QANEB2
TR045QANEBS5
TMO0450ANEBC
TRO450ANEB2
TRO450ANEB5
TGO048WANEBC
TQO048WANEB2
TQO048WANEBU
TQO048WANEB5
TMO048SANEBC
TRO48SANEB2
TRO48SANEB5
TMO48QANEBC
TRO48QANEB2
TRO48QANEB5
TMO480ANEBC
TRO480OANEB2
TRO480OANEBS5

TDUN4HXNEBC
TDUN4FXNEBC
TDUNSHXNEBC
TDUNSGXNEBC
TDUNG6JXNEBC
TDUNG6HXNEBC
TDUN8JXNEBC
TDUNSIXNEBC
TDUNAMXNEBC
TDUNAJXNEBC
TDUNCMXNEBC
TDUNCKXNEBC
TDUO4NXNEBC
TDUO4KXNEBC
TDUO50XNEBC
TMUO5MXNEBC
TDUO6PXNEBC

F
Vv

2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P

- ZOE&IFISERETIRTEN BRAVETOT, AEADBRIE RS, m

125 39
170 29
110 24
110 24
220 59
160 59
160 59
160 59
200 49
125 39
125 39
180 31
125 39
125 39
180 31
110 24
110 24
250 65
180 65
180 65
180 65
225 49
140 39
140 39
190 31
140 39
140 39
190 31
140 39
140 39

1=-7714hUH
56 9
56 9
56 1
56 11
56 1
56 11
63 13
63 13
70 14
70 14
80 15
80 15
80 15
80 15
20 19
20 19
100 23

18
18
18
18
19
19
21
21
24
24
28
28
30
30
35

39

64
87
56
56
112
82
82
82
102
64
64
92
64
64
92
56
56
128
92
92
92
115
4l
7
97
gl
gl
97
gl
4l

34
34
34
34
32
32
38
38
39
39
45
45
42
42
47
46
54.5

32
32
32
32
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36

24
24
24
24
29
29
29
29
29
29
29
29
29
29
29
29
29
29
29
29
29
29
29
29
29
29
29
29
29
29

2.7
27
27
27

3.4
34
4.9
4.9
4.9
4.9
5.5
5.5
6.2
4.9

27
27
27
27
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32

W © W W W 0 W W o o o o o o O O

_
o

LR R R T R R R T - T R T R R U R R R R A T T S R

A B B WO WO W WWWLW W W W W W W

10
1
10
10
g
10
10
10
11
10
10
1
10
10
11
10
10
9
10
10
10
1
10
10
1
10
10
1
10
10

0 W W W W W W W W oW w w w owow

©

Think threads with

YAMAWA

@-46



D
®-47

HT

NSy S

@) NYRIYTIU—X

R LERD N ID | s PAae P22
=R B |HTORS| LY SR |l masinks
L 2 n | 4s | Ds | K 2k

on gs S
IlllllﬂlﬂilhﬁHMMNMMMIUMHME@WE

3/8-24UNF
7/16-14UNC
7/16-20UNF
1/2-13UNC
1/2-20UNF
9/16-12UNC
9/16-18UNF
5/8-11UNC
5/8-18UNF
3/4-10UNC
3/4-16UNF
7/8-9UNC
7/8-14UNF

1 -8UNC

1 -12UNF
11/8-TUNC
1 1/8-12UNF
1 1/4-TUNC
1 1/4-12UNF
1 3/8-6UNC
1 3/8-12UNF
11/2-6UNC
1 1/2-12UNF
1 3/4-5UNC
1 3/4-12UN

3/32W48
3/32W48
3/32W48
1/8W40
1/8W40
1/8W40
5/32W32
5/32W32
5/32W32
3/16W24
3/16W24
3/16W24
1/4W20
1/4W20
1/4W20
5/16W18
5/16W18
5/16W18
3/8W16
3/8W16
3/8W16
7/16W14
7/16W14

2B
2B
2B
2B
2B
2B
2B
2B
2B
2B
2B
2B
2B
2B
2B
2B
2B
2B
2B
2B
2B
2B
2B

Think threads with

YAM AWA - ZOBRIGIISERETIRTEN REVETOT, SERADBRIETEBLS,

TMUO6MXNEBC
TGUO7QXNEBC
TMUO7NXNEBC
TGUOSRXNEBC
TMUOSNXNEBC
TGUO9SXNEBC
TMUO9OXNEBC
TGU10UXNEBC
TMU100XNEBC
TGU12VXNEBC
TMU12PXNEBC
TGU14WXNEBC
TMU14QXNEBC
TGU16XXNEBC
TMU16SXNEBC
TGU18YXNEBC
TMU18SXNEBC
TGU20YXNEBC
TMU20SXNEBC
TGU22ZXNEBC
TMU22SXNEBC
TGU24ZXNEBC
TMU24SXNEBC
TGU280XNEBC
TMU28SXNEBC

TPW1HFONEB2
TPW1HFONEBU
TPW1HFONEB5
TPWO02HONEB2
TPWO02HONEBU
TPWO02HONEBS5
TPW2HJONEB2
TPW2HJONEBU
TPW2HJONEBS5
TPWO3MONEB2
TPWO3MONEBU
TPWO3MONEB5
TPWO04NONEB2
TPWO04NONEBU
TPWO04NONEB5
TPWO0500NEB2
TPWO0500NEBU
TPWO0500NEB5
TPWO06PONEB2
TPWO06PONEBU
TPWO06PONEB5
TPWO07QONEB2
TPWO07QONEBU

2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P
2.5P

= 1M < 2 T1< 2 T1T< =2 1< 2 T1M< 2T1T< 2T < =T

100 23
100 23
110 26
100 21
110 26
100 21
110 26
100 21
125 33
110 24
140 33
125 24
160 37
140 27
180 44
150 27
180 49
150 27
200 55
170 29
200 59
170 29
220 65
180 31
74 vhMaUH
36 10
36 10
36 10
40 1
40 1
40 "
45 13
45 13
45 13
50 17
50 17
50 17
56 21
56 21
56 21
63 19
63 19
63 19
70 23
70 23
70 23
70 23
70 23

51
51
56
51
56
51
56
51
64
56
7
64
82
gl
92
7
92
7
102
87
102
87
112
92

21
21
21
25
25
25
27
27
27
26
26
26

32
32
32
36
36
36
36
36

7
8
8
9
9

11
11
12
12
14
14
18
18
18
18
22
22
22
22
28
28
32
32
36
36

© 00 N N N o o o o o o

21
21
21
27
27
2.7
3.4
3.4
3.4
4.3
4.3
4.3
4.9
4.9
4.9
4.9
4.9
4.9
5.5
5.5
5.5
6.2
6.2

10
10
12
12
12
12
14
14
17
17
17
17
21
21
21
21
25
25
27
27
32

© © W 0 W 0 W W W W 0 N N N o o o o o o o o o

L S R R - TR - T R R U N U R R R T R LT R R R R R

A A B A B B B DO WL WOLWOLWWW W LW LW W W

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

O O O N N N N N N DM N DN DNDDNDDND

G G Gy
© © © o o o o o




NS

R LERD SwID | s PAae P22
2R | Pgn” uToRs| TEYY | 008 |t mamnks
L 2 n | 4s | Ds | K 2k

on gs
_- 2% -

7/16W14
1/2W12
1/2W12
1/2W12
9/16W12
9/16W12
9/16W12
5/8W11
5/8W11
5/8W11
3/4W10
3/4W10
3/4W10
7/8W9
7/8W9
7/8W9
w8

w8

w8
1/8W7
1/8W7
1/8W7
1/4W7
1/4W7
1/4W7
1 3/8W6
1 3/8W6
1 3/8W6
11/2W6
11/2W6
11/2W6
1 5/8W5
1 5/8W5
1 5/8W5
1 3/4W5
1 3/4W5
1 3/4W5

L I I e e e e )

Pg 7-20
Pg 9-18
Pg 11-18
Pg 13.5-18
Pg 16-18
Pg 21-16
Pg 29-16
Pg 36-16

G 1/16-28
G 1/16-28
G 1/16-28

TPWO07QONEB5
TPWO08SONEB2
TPWO08SONEBU
TPWO08SONEB5
TPWO09SONEB2
TPWO09SONEBU
TPWO09SONEB5
TPW10UONEB2
TPW10UONEBU
TPW10UONEB5
TPW12VONEB2
TPW12VONEBU
TPW12VONEB5
TPW14WONEB2
TPW14WONEBU
TPW14WONEB5
TPW16XONEB2
TPW16XONEBU
TPW16XONEB5
TPW18YONEB2
TPW18YONEBU
TPW18YONEB5
TPW20YONEB2
TPW20YONEBU
TPW20YONEB5
TPW22Z0ONEB2
TPW22Z0ONEBU
TPW22Z0ONEB5
TPW24Z0NEB2
TPW24Z0NEBU
TPW24Z0NEB5
TPW2600NEB2
TPW2600NEBU
TPW2600NEB5
TPW2800NEB2
TPW2800NEBU
TPW2800NEB5

TYPGO70NEBU
TYPGO90ONEBU
TYPG110NEBU
TYPG130NEBU
TYPG160NEBU
TYPG210NEBU
TYPG290NEBU
TYPG360NEBU

TVGO010NEBC
T9GO0010NEB2
T9G0010NEB5

< 2 1M < 2 1< 2T1T< =2 T1T< =2 T1T< 2 T1T< 2 T1T< 2 T1T< 2 T1T< 2T1T< ETN< =T

3.5P
3.5P
3.5P
3.5P
3.5P
3.5P
3.5P
3.5P

2.5P
F
\

- ZOE&IFISERETIRTEN BRAVETOT, AEADBRIE RS, m

80 26
80 26
80 26
80 26
80 26
80 26
20 26
20 26
20 26
95 33
95 33
95 33
100 33
100 33
100 33
110 39
110 39
110 39
125 46
125 46
125 46
125 46
125 46
125 46
150 52
150 52
150 52
150 55
150 55
150 55
150 66
150 66
150 66
160 66
160 66
160 66
Pg aUH
70 21
70 21
80 21
80 21
80 21
90 21
100 24
140 39
ERTITHLA
20 19
56 19
56 19

a1
4
41
4
41
41
46
46
46
48
48
48
51
51
51
56
56
56
64
64
64
64
64
64
77
77
77
7
7
7
77
77
77
82
82
82

36
36
Ly
Ly
4
46
51
gl

46
29
29

12
14
16
18
22
28
36

© © © ©o ©o O ~N N N

O Gy
- =

14.5

14.5

14.5
16
16
16
18
18
18
18
18
18
22
22
22
24
24
24
24
24
24
29
29
29

1
12
14.5
18
22
29

4.9
4.9
4.9

10
10
10
12
12
12
12
12
12
14
14
14
17
17
17
19
19
19
21
21
21
21
21
21
25
25
25
27
27
27
27
27
27
32
32
32

10
12
14
15
17
21
25
32

Lo T T R R T T T T R R R N R Y G . T T TR T N R R R R N -

A A B B B B B~ H

w

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

12
12
12
12
12
12
12
12

1
12
12

Think threads with

YAMAWA

@-48



~ I O a » BLBO P2z I Sy | vy
@ I\ J INg W 7 ~) U — z 28 | gy |WTOR:| TRV | Y% | masioom mamoR:

L 9 In | s Ds | K | £k

HT N Ray7
_--

G 1/8-28 TVGO020NEBC 2.5P 3

G 1/8-28 - T9GO0020NEB2 F 63 19 - 32 7 55 8 4 12
G 1/8-28 - T9GO0020NEB5 v 63 19 - 32 7 5.5 8 4 12
G 1/8-28 - 6412G02S SET 63 19 - 32 7 5.5 8 4 12
G 1/419 - TVGO040NEBC 2.5P 100 21 - 51 11 9 12 3 1
G 1/419 - T9GO0040NEB2 F 70 21 - 36 11 9 12 4 12
G 1/419 - T9GO0040NEB5 v 70 21 - 36 11 9 12 4 12
G 1/4-19 - 6412G04S SET 70 21 - 36 11 9 12 4 12
G 3/8-19 - TVGOO060NEBC 25P 100 21 - 51 12 9 12 3 1
G 3/8-19 - T9GO060NEB2 F 70 21 - 36 12 9 12 4 12
G 3/8-19 - T9GO0060NEB5 v 70 21 - 36 12 9 12 4 12
G 3/8-19 - 6412G06S SET 70 21 - 36 12 9 12 4 12
G1/2-14 - TVGO0S8ONEBC 2.5P 125 24 - 64 16 12 15 3 1
G 1/2-14 - T9GO0S8ONEB2 F 80 21 - 4 16 12 15 4 12
G1/214 - T9GO0S8ONEB5 v 80 21 - a1 16 12 15 4 12
G 1/2-14 - 6412G08S SET 80 21 - 4 16 12 15 4 12
G 5/8-14 - TVGO100NEBC 25P 125 24 - 64 18 145 17 4 1
G 5/8-14 - T9GO100NEB2 F 80 21 - 41 18 145 17 4 12
G 5/8-14 - T9GO0100NEB5 v 80 21 - M 18 145 17 4 12
G 3/414 - TVGO120NEBC 25P 140 27 - 71 20 16 19 4 1
G 3/4-14 - T9GO0120NEB2 F 20 21 - 46 20 16 19 4 12
G 3/4-14 - T9GO0120NEB5 v 20 21 - 46 20 16 19 4 12
G 3/414 - 6412G12S SET 2 21 - 46 20 16 19 4 12
G 7/8-14 - TVGO140NEBC 25P 150 27 - 77 22 18 21 4 1
G 7/8-14 - T9GO140NEB2 F 20 21 - 46 22 18 21 4 12
G 7/8-14 - T9GO0140NEB5 v 90 21 - 46 22 18 21 4 12
G1-11 - TVGO160NEBC 25P 160 29 - 82 25 20 23 4 1
G1-11 - T9G0160NEB2 F 100 24 - 51 25 20 23 4 12
G1-11 - T9G0160NEB5 v 100 24 - 51 25 20 23 4 12
G1-11 - 6412G16S SET 100 24 . 51 25 20 23 4 12
G11/811 - TVGO180NEBC 25P 170 29 - 87 28 22 25 4 1
G11/8-11 - T9GO0180NEB2 F 125 39 - 64 28 22 25 4 12
G11/811 - T9GO180NEB5 v 125 39 - 64 28 22 25 4 12
G11/4-11 - TVGO0200NEBC 25P 170 29 - 87 32 24 27 4 1
G11/411 - T9G0200NEB2 F 125 39 - 64 32 24 27 4 12
G11/411 - T9GO0200NEB5 v 125 39 - 64 32 24 27 4 12
G11/2-11 - TVGO0240NEBC 25P 190 31 - 97 36 29 32 6 1
G11/2-11 - T9G0240NEB2 F 140 39 8 71 36 29 32 6 12
G11/2-11 - T9G0240NEB5 v 140 39 - 71 36 29 32 6 12

m Think threads with
@ 49 YAMAWA - ZOFEGRISIISERERIRTEY BENET O T, HERORIETEBLEN,



	④ハンドタップ
	HT ハンドタップ


